

最后一季 难讲再见 “小飞侠” 宣布退役

据新华社电 洛杉矶湖人队当家球星“小飞侠”科比·布莱恩特当地时间11月29日通过一家新媒体平台“球员论坛”正式宣布，将在本赛季结束后退役。

在一篇名为“亲爱的篮球”的文章中，37岁的科比写道，是篮球“给了一个六岁男孩他的湖人梦，我会因此永远爱你”。

“但我无法再继续这样迷恋你了，这个赛季我已倾尽所有，我的心还能承受冲击，我的意志还能处理好磨难，但我的身体知道，是时候说再见了。”科比说，“不过没关系，我准备好让你走了。”

NBA总裁亚当·萧华在一份声明中说：“17次入选全明星、五次总冠军得主、两枚奥运会金牌以及不知疲倦的敬业精神，科比是我们这项运动历史上最伟大的运动员之一。不论是在总决赛的大舞台还是凌晨在空无一人的球馆一次次练习投篮，科比无条件地爱着篮球。我和科比的球迷一起，祝贺他出色的NBA职业生涯，并感谢他带来了那么多激动人心的回忆。”

科比1996年第13顺位被夏洛特黄蜂队从高中直接选中，随后被交易至湖人。他将自己整个20年的职业生涯全部奉献给了湖人，分别在2000年、2001年、2002年、2009年和2010年率领湖人五次夺得NBA总冠军，2008年他获得常规赛MVP，2009年和2010年获得总决赛MVP，并四次获得全明星赛MVP。他目前位列NBA个人历史得分榜第三，仅次于贾巴尔和卡尔·马龙。

在新秀赛季，科比就在全明星赛上勇夺扣篮大赛冠军，第二个赛季就入选全明星，一代巨星就此升起。2006年1月22日对阵猛龙，科比单场砍下81分，排在NBA历史单场个人得分第二高位，仅次于张伯伦的单场100分。同时科比也是NBA历史上唯一一个连续20个赛季效力于同一支球队的球员。



以赛
代练

里约奥运羽球测试赛 林丹夺冠



据新华社电 2016年里约奥运会羽毛球测试赛11月30日展开决赛争夺，作为唯一参赛名将，林丹轻松摘得男单冠军。他在赛后坦言，比赛虽然级别很低，但他把这一周当作训练，同时也适应了奥运场地。

名为巴西大奖赛的本次测试赛，只是世界羽联的第四级别赛事，所能提供的奥运积分很少，参赛选手大多实力有限。不过，由于比赛在明年奥运会羽毛球比赛地进行，林丹还是非常重视，他上周参加完香港公开赛后就马不停蹄地赶来里约。

本次测试赛赛程仿照奥运会，先打小组赛，然后是淘汰赛。林丹小组赛两连胜晋级16强，八分之一和四分之一决赛接连战胜两名捷克选手，半决赛淘汰队友朱思远，决赛与西班牙选手阿维安争冠，后者虽然是本次比赛的2号种子，但世界排名只列第35。

决赛中，林丹没有遇到太多阻碍，用时48分钟就以21:13和21:17获胜。今年林丹的状态其实并不太出色，5年来首次无缘世锦赛四强，3站超级系列赛遭遇“一轮游”，如今在低级别的奥运测试赛中夺冠，只是他本赛季个人的第三个冠军。

“这次参赛，我就当作一周的训练，或者适应（奥运）场地，在国家队每一周的训练强

度也是很大的，我觉得参加一下测试赛挺好的，”林丹说。

明年的里约奥运会羽毛球赛也将在这个场地展开，如今林丹提前一年在这里登上了领奖台，记者问他有没有想过明年奥运会也在这里摘得金牌。他说：“（今天）登上领奖台的时候没有想那么多，只是希望先把剩下的（奥运）积分赛打好，等中国队正式公布（奥运）名单，里面有林丹的时候，我才会考虑奥运会要怎么打。”

与以往通常将比赛安排在体育馆里不同，里约奥运羽毛球馆坐落在距离奥林匹克公园不远的“里约中心”会展中心4号厅。在空旷的展厅里，测试赛的5块比赛场和训练场占去了一半面积，其他地方被黑色幕布隔开。比赛场一侧临时架起了5层看台，估计最多可容纳500人，除了决赛当天观众较多，其他比赛日观众寥寥。

林丹从测试赛一开始就表达了对这一场馆的不满，在他看来，这可能是历届奥运会最特别的一个场馆，因为没什么观众席，而且场馆很小、气流较大，很多运动员都打不准球。“这根本就不是一个比赛馆，所以你只能希望组织者把一些细节改好一点，（大方面）不可能改了，应该就是这样子了，”林丹说。

时隔79年 英国队再夺戴维斯杯网球赛冠军

新华社布鲁塞尔11月29日电 2015戴维斯杯男子网球团体赛决赛29日在比利时根特落下帷幕，默里以6:3、7:5、6:3直落三盘战胜戈芬，帮助英国队以总比分3:1击败比利时队，时隔79年再次夺得戴维斯杯网球赛冠军。

首个比赛日，默里和戈芬在单打比赛中分别战胜各自对手，为两队各拿一分。在第二个比赛日的双打较量中，默里兄弟以3:1战胜比利时组合，帮助英国队取得2:1的领先。

第三个比赛日，两队的头号球手默里和戈芬迎来正面对决。最终，世界排名第二

的默里战胜世界排名第16的戈芬，从而帮助英国队以总比分3:1击败比利时队，获得了该队自1936年以来的首个戴维斯杯冠军。

为球队拿到3分的默里毫无疑问是夺冠的最大功臣。在赛后接受采访时他激动地说：“我简直不敢相信我们做到了这一切，也许我们以后很难再拿到这个冠军了，所以今晚我们要好好庆祝。”

本次夺冠也让英国队在戴维斯杯历史上的夺冠次数增加到10次，仅次于32次夺冠的美国队以及28次夺冠的澳大利亚队，排在第三位。

贵州彩民擒获大乐透3082万元大奖

11月28日，大乐透第15139期全国开出3注963万元头奖，分落贵州（2注）、浙江。其中贵州的2注均为追加头奖，并为同一彩民所中，每注多得578万元追加奖金，单人擒奖3082万元。当期开奖结束后，奖池金额滚存19.47亿元，再创新高。

数据显示，贵州的2注头奖出自安顺，中奖彩票是一张单式倍投追加票，投注金额为6元，单票擒奖3082万元。浙江的头奖出自丽水，中奖彩票是一张5注10元的单式票，其中1注号码命中963万元的头奖。对比可以看出，贵州



彩民因采用了追加投注，每注多得了578万元追加奖金，令头奖奖金“增色”不少。

当期二三等等奖奖金成色不低。二等奖开出55注，单注奖金17.06万元，其中12注采用追加投注，每注多得10.23万元，追加后二等奖单注奖金达27.30万元。三等奖开出362注，单注奖金9922元，其中90注采用追加投注，每注多得5953元，追加后三等奖单注奖金达1.58万元。

当期开奖结束后，奖池金额滚存19.47亿元，较上期小幅增长并再创历史新高。

（娜娜）